

香港文化藝術界籌祝國慶

九月二十四日舉行酒會



右起：霍震霆、姜思柱、孫家正、區永熙

香港文化藝術界為熱烈慶祝五十二周年國慶，定於九月二十四日（星期一）下午五時至六時半，假座香港中環富麗華酒店翡翠廳隆重舉行慶祝中華人民共和國國慶酒會。

中國國務院文化部領導將率領一個五人代表團，專程來香港出席香港文化藝術界國慶酒會活動。香港文化藝術界各大領域社團領導及文化藝術界精英二百人出席主席團成員，涵蓋面及代表性非常廣泛。大會邀請行政長官董建華先生、中央人民政府駐港聯絡辦公室主任姜思柱先生、國務院文化部長孫家正先生、外交部駐港特派員公署特派員吉佩定先生、中央駐港聯絡辦公室副主任王鳳超先生、香港特區政府民政事務局局長林煥光先生為今次活動榮譽贊助人。並邀請王鳳超副主任、林煥光局長、康樂文化事務署署長梁世華先生等主禮。

大會主席團主席為莊世平先生、查良鏞先生、霍震霆先生、饒宗頤先生、張信剛先生、何志平先生。執行委員會主席區永熙先生、副主席李國強先生、費明儀女士、馬逢國先生。李國強先生兼任大會秘書長。



國務院文化部部長孫家正（左二）出席香港文化藝術界國慶酒會與香港影視界明星藝員歡談



香港知名人士出席文化藝術界慶祝活動。右起：霍英東、莊世平、劉在山、余國春、陳有慶見歡。



國務院文化部部長孫家正（右五）與何志平、胡慧中伉儷（右三、四）及曾慶淮（右一）

教授「金庸」（右一）對香港文化藝術界的發展
非常關心，並給予大力支持及鼓勵。

王鳳超（中）在文化藝術界國慶酒會上



右起：姜思柱、莊世平、霍英東一起



文化委員會主席、城大校長張信剛教授（中）與鄒維廉先生（左一）、林廣兆先生在一起



音樂大師莫華倫伉儷與劉詩昆一起，為文化藝術界活動進行精選表演

香港文化藝術界 慶祝中華人民共和國成立 52 周年

國慶籌備委員會主席團成員

榮譽贊助人：董建華、姜思柱、孫家正、吉佩定、王鳳超、林煥光

主席團主席：莊世平、查良鏞、霍震霆、饒宗頤、張信剛、何志平

主席團成員：文 樓、方潤華、王 靜、王立興、王仁曼、王丹鳳、王國華、石信之、田小琳、田益民、呂志和、古天農、朱蓮芬、伍淑清、伍福強、伍德基、任達華、岑才生、何 球、何志平、何定鈞、何冬青、余 桑、余世堅、李子文、李乃堯、李秀恆、李焯芬、李嘉音、李國章、李國強、李有權、李祖澤、李錦賢、呂良偉、吳 球、吳杏冰、吳 歐、吳長生、吳松營、吳康民、吳連城、吳思遠、吳家瓊、吳美樂、吳輝、吳壽南、杜國威、杜學魁、阮仕春、阮兆輝、邢 蘭、邱德根、周永成、周 聰、周佳榮、林貝聿嘉、林百欣、林仙龍、林漢堅、魏建華、封小平、施子清、施學暉、施祥鵬、洪祖杭、馬 臨、許智明、脫志賢、馬逢國、章基舜、查良鏞、胡經昌、胡鴻烈、孫方中、徐四民、徐小明、徐展堂、徐嘉煥、紀文鳳、夏 夢、陸國桑、陸恩美、張 立、張心永、張天愛、張信剛、張明敏、張家敏、張雲楓、張曉卿、張雙慶、莊世平、許祐銘、梁天培、梁定邦、梁沛綱、梁漢威、曹 衆、曹宏威、曹誠淵、陳永華、陳文豪、陳文鴻、陳坤耀、陳松齡、陳達文、陳起馨、陳劍聲、陳萬雄、陳寶珠、陳鈺鴻、戚谷華、馮 琦、馮兩努、馮丹蒙、馮雲黛、竇守芳、蔡冠深、湯恩佳、湯國華、曾敏之、曾志偉、曾鈺成、曾薦發、曾德成、曾慶淮、區永熙、黃明信、費 婦、黃玉山、黃鶴梨、黃石華、黃宏發、黃安源、黃桂林、黃百鳴、黃光漢、黃景強、黃學明、黃耀德、舒崇雲、郭世毅、葉惠康、葉詠詩、靳埭強、楊 潤、楊首民、楊孫西、楊祖坤、楊耀忠、鄒廣傑、鄒肅庸、潘宗光、蓋曉鴻、趙世光、黎 宜、黎時煥、劉兆銘、劉宇新、劉志榮、劉以鬯、劉詩昆、劉迺強、劉長樂、蔣華軒、鄭蘇薇、盧文端、盧景文、盧國治、閻惠昌、閻學敏、霍震霆、謝 烏、薛家燕、戴德豐、鍾景輝、鍾期榮、鍾樹根、韓秉華、譚 寧、譚向渭、譚耀宗、羅乃新、羅永暉、羅祥國、羅廖耀芝、饒宗頤、蘇敏儀、嚴瑞源、釋智慧、龍炳頭、蕭暉榮

執行委員會主席：區永熙

副主席：李國強、費明儀、馬逢國

秘書長：李國強

副秘書長：李乃堯、陳永華、張心永、張雙慶、黃學明、舒崇雲

義務法律顧問：黃耀德

義務核數師：陳文炎

老中青齊努力 香港文化前景大有希望

近幾年來，香港文化藝術界所舉辦之慶祝國慶活動非常成功，一九九九年文化藝術界慶祝國慶五十周年晚會，被公認為幾十年來全港文化藝術界規模最大、反應最佳、涵蓋面最廣的一次活動。國家主席江澤民先生最近將「先進文化」的弘揚工作提升為二十一世紀中國重大使命，香港是匯聚中西文化的重鎮，而其「根在中華」。如何加強青少年認識博大精深的中華文化，更是二十一世紀香港面臨的迫切使命，事關「一國兩制」成敗，我們感到欣喜的是，近幾年來，通過各種學術、文化、參觀交流，加上祖國國力日益強大發展，香港文化藝術界，香港年輕的一代，正日益加深對中華文化的嚮往和認識，並為建立璀璨輝煌的中國先進科技、先進文化而貢獻所長。

老一輩的文化泰斗，如查良鏞先生、饒宗頤教授給香港文化藝術團體帶來巨大支持，而中青年一代文化藝術工作者、成就卓越的企業家，亦正為香港文化發展繼續作出不懈的努力與奉獻。香港文化前景大有希望。